

Półroczne sprawozdanie z działalności Korporacji Gospodarczej „efekt” S.A. obejmujące okres od 1 stycznia 2005 r. do 30 czerwca 2005 r.

Sprawozdanie z działalności Spółki za I półrocze 2005 roku sporządzone zostało zgodnie z przepisami, obowiązującymi Spółkę w tym zakresie, tj w oparciu o art. 49 ustawy o rachunkowości oraz § 100 ust. 1, § 102 ust. 5 i 6 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 marca 2005 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych.

1. przewidywany rozwój jednostki

Zgodnie z założeniami strategii, której okres realizacji dobiega końca, Korporacja koncentruje swoje działania gospodarcze wokół trzech obszarów, których głównym celem jest ugruntowanie mocnej pozycji rynkowej Spółki. Tak sformułowany kierunek będzie nadal kontynuowany, znajdując swój wyraz w przygotowywanej przez Zarząd „efekt” S.A. nowej strategii działania Spółki, przewidzianej na najbliższe pięć lat. Zakładamy kontynuację formuły, w której mieszczą się zarówno tradycyjne segmenty działalności Spółki, a więc handel hurtowy i detaliczny na własny rachunek oraz usługi na rzecz handlu, jak również realizacja nowych koncepcji na nieruchomościach sąsiadujących z hotelem „Express by Holiday Inn”. Obecne działania Spółki ukierunkowane są na zapewnienie efektywności już wdrożonych przedsięwzięć strategicznych oraz umocnienia finansowych podstaw Korporacji. Istotne znaczenie ma również dbałość o efekty bieżącej działalności gospodarczej. Niezmiennie, zainteresowania Korporacji kierowane będą na rozwój spółek grupy kapitałowej „efekt” S.A..

3. ważniejsze osiągnięcia w dziedzinie badań i rozwoju

Korporacja Gospodarcza „efekt” S.A. nie prowadzi prac badawczych i naukowych.

4. aktualna i przewidywana sytuacja finansowa

Sytuację finansową Spółki prezentują dane sprawozdawcze zawarte w części finansowej raportu. Uważamy, że rezultaty podjętych działań gospodarczych pozwalają ocenić tę sytuację jako stabilną i bezpieczną dla funkcjonowania Spółki. Przewidujemy, że tak jak dotychczas, także w najbliższej perspektywie będzie się ona kształtować pod wpływem skutków podjętej działalności inwestycyjnej, skierowanej głównie na sektor usług. Dotyczy to nie tylko samej Korporacji, ale także jej spółek zależnych i ich aktywności w segmentach hotelarsko-turystycznym i ekologicznym.

5. informacja o nabyciu akcji własnych, a w szczególności celu nabycia, liczbie i wartości nominalnej, ze wskazaniem, jaką część kapitału zakładowego reprezentują, cenie nabycia oraz cenie sprzedaży tych akcji w przypadku ich zbycia

W okresie I półrocza 2005 roku Spółka nie nabywała, jak również nie zbywała akcji własnych.

6. informacja o posiadanych przez jednostkę oddziałach

W ramach Korporacji wyodrębniono organizacyjnie jeden oddział, który zajmuje się działalnością handlową Spółki „efekt” S.A. Oddział zlokalizowany jest w Krakowie, przy ul. Opolskiej 12. Obrót detaliczny Oddziału prowadzony jest w sklepach:

gospodarczym, elektrycznym, ogrodniczo-chemicznym, budowlano-technicznym, sanitarnym, natomiast dla handlu hurtowego Oddział prowadzi hurtownię środków ochrony roślin oraz biuro handlowe. Przychody netto ze sprzedaży zrealizowane przez Oddział w okresie sprawozdawczym wyniosły 4.501 tys. zł. Niniejsze sprawozdanie finansowe jest sprawozdaniem łącznym Korporacji i Oddziału.

7. informacja o instrumentach finansowych w zakresie:

a) ryzyka: zmiany cen, kredytowego, istotnych zakłóceń przepływów środków pieniężnych oraz utraty płynności finansowej, na jakie narażona jest jednostka,

b) przyjętych przez jednostkę celach i metodach zarządzania ryzykiem finansowym, łącznie z metodami zabezpieczenia istotnych rodzajów planowanych transakcji, dla których stosowana jest rachunkowość zabezpieczeń

Korporacja Gospodarcza „efekt” S.A. nie korzysta z instrumentów finansowych zabezpieczających ryzyko kredytowe i w związku z tym nie stosuje rachunkowości zabezpieczeń.

8. omówienie podstawowych wielkości ekonomiczno-finansowych, w szczególności opis czynników i zdarzeń, w tym o nietypowym charakterze, mających znaczący wpływ na działalność emitenta i osiągnięte przez niego zyski lub poniesione straty w okresie obejmującym niniejsze sprawozdanie, a także omówienie perspektyw rozwoju działalności emitenta

W wyniku prowadzonej działalności Korporacja zamknęła okres sprawozdawczy, uzyskując pozytywne efekty ekonomiczno-finansowe, co odzwierciedlają dane sprawozdawcze prezentowane w części finansowej raportu. Podstawowe dane, a więc bilans Korporacji sporządzony na dzień 30 czerwca 2005 roku zamyka się po stronie aktywów i pasywów sumami wynoszącymi 58.031 tys. zł. W strukturze aktywów 82% przypada na aktywa trwałe – finansowe i rzeczowe, a 18% na aktywa obrotowe – zapasy, należności i inwestycje krótkoterminowe. Wartość księgowa Spółki na dzień 30.06.2005 roku wynosiła 41.618 tys. zł., a wartość księgowa przypadająca na 1 akcję to 24,99 zł.

W I półroczu br. Spółka wypracowała przychody netto ze sprzedaży towarów i usług w kwocie 9.435 tys. zł., które pozwoliły na zrealizowanie zysku brutto ze sprzedaży w kwocie 3.177 tys. zł. i ostatecznie wykazanie zysku netto w wysokości 996 tys. zł. Wynik ten, w porównaniu do wyniku za analogiczny okres roku ubiegłego osiągnął 138 %-ową dynamikę.

W okresie sprawozdawczym Spółka zrealizowała - znaczącą dla przyszłych wyników jednostkowych i skonsolidowanych - transakcję sprzedaży nieruchomości w Krakowie-Podgórzu za łączną cenę 8.100 tys. zł. Transakcja ta poprawiła nie tylko zyskowość i płynność finansową, ale również dostępność do źródeł finansowania realizowanych przedsięwzięć.

9. opis istotnych czynników ryzyka i zagrożeń, z określeniem, w jakim stopniu emitent jest na nie narażony

W ocenie Spółki nie występują istotne czynniki ryzyka, jak również zagrożenia dla prowadzonej obecnie działalności gospodarczej, które miałyby wpływ na wyniki finansowe osiąganego przez Korporację.

10. informacje o podstawowych produktach, towarach lub usługach wraz z ich określeniem wartościowym i ilościowym oraz udziałem poszczególnych

produktów, towarów i usług (jeżeli są istotne) albo ich grup w sprzedaży emitenta ogółem, a także zmianach w tym zakresie

W I półroczu 2005 roku Korporacja Gospodarcza „efekt” S.A. kontynuowała działalność obejmującą prowadzenie na własny rachunek handlu hurtowego i detalicznego oraz świadczyła usługi polegające na wynajmie obiektów i stanowisk handlowych. Z działalności tej Spółka uzyskała przychody w wysokości 9.435 tys. zł. W strukturze przychodów stałą tendencję wzrostową wykazuje działalność usługowa. Za okres I półrocza przychody z tej działalności wyrażają się kwotą 5.011 tys. zł i stanowią 53% ogólnych przychodów Spółki. Z działalności handlowej wypracowano kwotę 4.424 tys. zł., co daje 47%-owy udział w przychodach ogółem. Przedstawiona proporcja jest wynikiem restrukturyzacji majątku Korporacji, w związku z realizacją przedsięwzięć strategicznych, ukierunkowanych na świadczenie usług turystyczno-hotelarskich. Ponieważ są one świadczone przez jednostkę zależną od Korporacji, znajdują swoje odzwierciedlenie w sprawozdaniu skonsolidowanym za I półrocze 2005 roku.

- 11. informacje o zmianach rynków zbytu, z uwzględnieniem podziału na rynki krajowe i zagraniczne oraz informacje o zmianach źródeł zaopatrzenia w materiały do produkcji, w towary i usługi, z określeniem uzależnienia od jednego lub więcej odbiorców i dostawców, a w przypadku gdy udział jednego odbiorcy lub dostawcy osiąga co najmniej 10% przychodów ze sprzedaży ogółem – nazwy (firmy) dostawcy lub odbiorcy, jego udział w sprzedaży lub zaopatrzeniu oraz jego formalne powiązania z emitentem**

W okresie minionego półrocza nie nastąpiły zmiany rynków zbytu, ani źródeł zaopatrzenia, jak również odbiorców i dostawców. Spółka nie jest uzależniona od jednego odbiorcy lub dostawcy.

- 12. informacje o umowach znaczących dla działalności emitenta, w tym znanych emitentowi umowach zawartych pomiędzy akcjonariuszami (wspólnikami) oraz umowach ubezpieczenia, współpracy lub kooperacji**

W I półroczu 2005 roku Korporacja zawarła umowę znaczącą, polegającą na zbyciu przez Spółkę nieruchomości położonej w Krakowie-Podgórzu, o czym informowaliśmy w raporcie bieżącym nr 4/2005. Spółce nie są natomiast znane umowy zawarte pomiędzy akcjonariuszami, a także umowy ubezpieczenia, współpracy i kooperacji.

- 13. informacje o zmianach w powiązaniach organizacyjnych lub kapitałowych emitenta z innymi podmiotami oraz określenie jego głównych inwestycji krajowych i zagranicznych (papiery wartościowe, instrumenty finansowe, wartości niematerialne i prawne oraz nieruchomości), w tym inwestycji kapitałowych dokonanych poza jego grupą jednostek powiązanych oraz opis metod ich finansowania**

W okresie sprawozdawczym nie nastąpiły zmiany w powiązaniach organizacyjnych emitenta. Dotyczy to również struktury powiązań kapitałowych pomiędzy „efekt” S.A. a podmiotami grupy. Korporacja nie dokonywała także inwestycji związanych z papierami wartościowymi, instrumentami finansowymi, jak również wartościami niematerialnymi i prawnymi. Wszelkich informacji na temat aktualnego stanu inwestycji dostarczają noty objaśniające do bilansu za I półrocze br.

14. opis transakcji z podmiotami powiązanymi, jeżeli jednorazowa lub łączna wartość transakcji zawartych przez dany podmiot powiązany w okresie 12 miesięcy przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 500.000 euro

Jednostki grupy kapitałowej „efekt” S.A. współpracują ze sobą w zakresie obrotu towarowego i usług. Warunki wzajemnych transakcji są ustalane na zasadach rynkowych i nie odbiegają od umów zawieranych z niezależnymi uczestnikami rynku. Jednostki te nie zawierały transakcji, których jednorazowa lub łączna wartość przekraczałyby równowartość 500.000 euro.

15. informacje o zaciągniętych kredytach, umowach pożyczek, z uwzględnieniem terminów ich wymagalności oraz o udzielonych poręczeniach i gwarancjach

Szczegółowe informacje w tym zakresie Spółka publikuje w notach objaśniających do niniejszego sprawozdania finansowego.

16. informacje o udzielonych pożyczkach, z uwzględnieniem terminów ich wymagalności, a także udzielonych poręczeniach i gwarancjach, ze szczególnym uwzględnieniem pożyczek, poręczeń i gwarancji udzielonych jednostkom powiązanym emitenta

Informacje dotyczące niniejszego punktu zawarte zostały w notach objaśniających do sprawozdania.

17. w przypadku emisji papierów wartościowych w okresie objętym raportem – opis wykorzystania przez emitenta wpływów z emisji

W okresie sprawozdawczym Spółka nie dokonywała emisji papierów wartościowych.

18. objaśnienie różnic pomiędzy wynikami finansowymi wykazanymi w raporcie rocznym a wcześniej publikowanymi prognozami wyników na dany rok, jeżeli co najmniej jedna z pozycji składających się na wynik finansowy różni się w znacznym stopniu w stosunku do pozycji opublikowanej w ostatniej przekazanej do publicznej wiadomości prognozie

Spółka nie publikowała prognoz wyników na 2005 rok.

19. ocena, wraz z jej uzasadnieniem, dotycząca zarządzania zasobami finansowymi, ze szczególnym uwzględnieniem zdolności wywiązywania się z zaciągniętych zobowiązań oraz określenie ewentualnych zagrożeń i działań, jakie emitent podjął lub zamierza podjąć w celu przeciwdziałania tym zagrożeniom

Polityka Zarządu w zakresie organizacji, decyzji i kontroli finansowej Spółki ukierunkowana jest na zapewnienie realizacji przedsięwzięć strategicznych i jednocześnie zapewnienie efektywności bieżącej działalności gospodarczej. Funkcjonujący w Spółce system finansowy pozwala monitorować przebieg działań finansowych, analizować fakty i zdarzenia oraz wyciągać wnioski. Pomocne w tym zakresie są również dostosowane do potrzeb Spółki programy informatyczne, usprawniające prace rachunkowości, dające możliwość zwiększenia kontroli i wspierania decyzji oraz umożliwiające generowanie przejrzystych informacji na temat gospodarki i kondycji finansowej firmy. Na podstawie tych informacji, Zarząd dokonuje okresowej oceny zdolności Spółki do wywiązywania się z zaciągniętych zobowiązań. Dotychczasowa ocena w tym zakresie jest pozytywna. Dobre efekty gospodarowania powodują, że Korporacja posiada zdolność regulowania zaciągniętych zobowiązań i nie posiada zaległości z tego tytułu. Pomaga finansowo

również spółkom zależnym, które na realizację inwestycji służących świadczeniu usług proekologicznych i turystyczno-hotelarskich zaciągnęły wieloletnie kredyty inwestycyjne. Biorąc pod uwagę, że każdej działalności gospodarczej towarzyszy ryzyko, Zarząd Korporacji podejmuje działania eliminujące lub ograniczające zagrożenia. Zaliczyć do nich można zbudowanie w ramach grupy „efekt” S.A. trzech zróżnicowanych obszarów aktywności, pozyskiwanie dodatkowych źródeł finansowania i negocjowanie optymalnych warunków tego finansowania, utrzymywanie właściwych relacji z klientami i partnerami rynkowymi „efekt” S.A. Pozytywną ocenę Spółki w zakresie zarządzania zasobami finansowymi uzasadniają zaprezentowane w niniejszym sprawozdaniu wyniki ekonomiczno-finansowe za I półrocze 2005 roku, a także pozytywna opinia biegłego rewidenta z przeglądu tego sprawozdania, wyrażająca obiektywną i niezależną ocenę sytuacji ekonomiczno - finansowej Korporacji pod względem legalności, gospodarności, rzetelności, przejrzystości i jawności.

20. ocena możliwości realizacji zamierzeń inwestycyjnych, w tym inwestycji kapitałowych, w porównaniu do wielkości posiadanych środków, z uwzględnieniem możliwych zmian w strukturze finansowania tej działalności

Zarząd podtrzymuje swoje dotychczasowe stanowisko, w którym nie przewiduje zmian w strukturze finansowania działalności inwestycyjnej. Kredyty zaciągnięte na dotychczasowe inwestycje są obecnie spłacane z przychodów poszczególnych inwestorów. Natomiast przyszłe przedsięwzięcia inwestycyjne – jeżeli zostaną podjęte – finansowane będą w podobny sposób jak dotychczas, a więc częściowo środkami własnymi, częściowo kredytami bankowymi. Nie wykluczamy także współudziału zewnętrznych inwestorów finansowych.

21. ocena czynników i nietypowych zdarzeń mających wpływ na wynik z działalności, z określeniem stopnia wpływu tych czynników lub nietypowych zdarzeń na osiągnięty wynik

W okresie I półrocza nie wystąpiły zdarzenia nietypowe, które miałyby wpływ na wynik z działalności Spółki. Niewątpliwie jednak wspomniana wcześniej transakcja sprzedaży nieruchomości Spółki w styczniu br. wpłynęła na prezentowane wyniki finansowe Spółki.

22. charakterystyka zewnętrznych i wewnętrznych czynników istotnych dla rozwoju przedsiębiorstwa emitenta oraz opis perspektyw rozwoju działalności emitenta, z uwzględnieniem elementów strategii rynkowej przez niego wypracowanej

Określając cele strategiczne Zarząd Korporacji definiuje zarówno czynniki zewnętrzne, związane z otoczeniem makroekonomicznym, jak również czynniki wewnętrzne Korporacji. Do tych pierwszych zaliczamy m.in. regulacje prawne dotyczące podmiotów prowadzących działalność gospodarczą, warunki podpisywanych umów z kontrahentami Korporacji, zasady kredytowania inwestycji. W rozwoju „efektu” niebagatelną rolę odgrywają posiadane zasoby własne oraz kompetencje osób zatrudnionych w Spółce. Kierując się przyjętymi wyznacznikami, strategię rozwoju Korporacji oparto na takich zamierzeniach gospodarczych, które zapewniają mocną pozycję Spółki na jej tradycyjnych rynkach, chroniąc ją tym samym przed ewentualnymi niekorzystnymi wpływami czynników zewnętrznych. Główną troską jest stałe zapewnienie efektywności i konkurencyjności prowadzonych przedsięwzięć w obszarze usług, ponieważ stanowią one dla Spółki podstawowe źródło pozyskiwania kapitału i umacniania jej finansowych podstaw. Za

najistotniejsze czynniki mające wpływ na osiągnięcie sukcesu w tym segmencie uznaliśmy m.in. posiadanie największego w makroregionie zorganizowanego kompleksu handlowo-usługowego, atrakcyjną ofertę cenową oraz wysoką jakość oferowanych usług. Trzeba przypomnieć, że również inwestycje służące świadczeniu usług turystyczno-hotelarskich i proekologicznych, realizowane przez podmioty grupy kapitałowej, poszerzyły obszar aktywności, z perspektywą stałego i zrównoważonego rozwoju. Czynniki, które w naszej ocenie będą miały wpływ na wyniki samej Spółki, jak również całej grupy w najbliższym czasie to:

- niezmienny popyt na usługi oferowane przez Spółkę w sektorze handlowo-usługowym. Kontynuacja działalności handlowej prowadzonej przez Korporację oraz spółkę zależną „Efekt-bis” również daje perspektywy uzyskania dobrych wyników finansowych,
- w sektorze turystyczno-hotelarskim - atrakcyjność polskiego, a w szczególności krakowskiego rynku usług turystycznych i hotelarskich, wysoka ocena obiektu hotelowego Korporacji wśród klientów oraz konkurencyjna cena usług.
- sytuacja na rynku usług proekologicznych – stosowanie dyrektyw unijnych w zakresie ochrony środowiska oraz egzekwowanie przez władze samorządowe przestrzegania przepisów w zakresie zagospodarowania odpadów organicznych
- sukcesywne zmniejszanie zadłużenia jednostek grupy kapitałowej.

23. zmiany w podstawowych zasadach zarządzania przedsiębiorstwem emitenta i jego grupą kapitałową

Ponieważ przyjęte zasady zarządzania przedsiębiorstwem emitenta i jego grupą kapitałową przekładają się na dobre efekty w sferze ekonomiczno-finansowej, w okresie sprawozdawczym nie dokonywano zmian w tym zakresie. Struktura zarządzania dostosowana jest w pełni do potrzeb i celów rozwojowych Korporacji oraz jej grupy kapitałowej.

24. zmiany w składzie osób zarządzających i nadzorujących emitenta

W okresie I półrocza 2005 roku nie nastąpiły zmiany w składzie osób zarządzających i nadzorujących emitenta. Do Zarządu Korporacji wchodzi: Bogumił Adamek pełniący funkcję Prezesa Zarządu, Mieczysław Kokosiński – Wiceprezes Zarządu oraz Członkowie Jadwiga Chachłowska i Edward Pietras. Nie dokonywano również zmian w Radzie Nadzorczej Korporacji, która działa w pięcioosobowym składzie: Roman Niestrój – Przewodniczący, Jan Leśniak – Wiceprzewodniczący oraz Członkowie: Stanisław Laska, Bogumił Przybyło i Ryszard Rudzki.

25. wartość wynagrodzeń, nagród lub korzyści, w tym wynikających z programów motywacyjnych lub premiowych opartych na kapitale emitenta, wypłaconych, należnych lub potencjalnie należnych, odrębnie dla osób zarządzających i nadzorujących w przedsiębiorstwie emitenta oraz wartość wynagrodzeń i nagród otrzymanych z tytułu pełnienia funkcji we władzach jednostek podporządkowanych

Informacje na temat wynagrodzenia osób zarządzających i nadzorujących emitenta podano w pkt 10 dodatkowych not objaśniających do sprawozdania finansowego za I półrocze 2005 roku.

26. określenie łącznej liczby i wartości nominalnej wszystkich akcji emitenta oraz akcji i udziałów w jednostkach powiązanych emitenta, będących w posiadaniu osób zarządzających i nadzorujących (dla każdej osoby oddzielnie)

Kapitał akcyjny Korporacji Gospodarczej „efekt” S.A. wynosi 1.665.150 zł i dzieli się na 1.665.150 akcji o wartości nominalnej 1 zł każda akcja. Osoby zarządzające posiadają łącznie 19 715 akcji „efekt” S.A., w tym: Prezes Zarządu Bogumił Adamek 9 000 akcji, Wiceprezes Zarządu - Mieczysław Kokosiński 6 250 akcji, Członek Zarządu - Jadwiga Chachłowska 4 350 akcji, Członek Zarządu - Edward Pietras 115 akcji. Natomiast osoby nadzorujące posiadają łącznie 1 575 akcji Spółki, w tym Przewodniczący Rady Roman Niestrój - 125 akcji, Zastępca Przewodniczącego Rady- Jan Leśniak 100 akcji, Członkowie Rady: Stanisław Laska – 1 300 akcji i Bogumił Przybyło - 50 akcji.

Osoby zarządzające i nadzorujące emitenta nie posiadają akcji i udziałów w jednostkach powiązanych emitenta.

27. wskazanie akcjonariuszy posiadających, bezpośrednio lub pośrednio przez podmioty zależne, co najmniej 5% w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu emitenta wraz ze wskazaniem liczby posiadanych przez te podmioty akcji, ich procentowego udziału w kapitale zakładowym, liczby głosów z nich wynikających i ich procentowego udziału w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu

Kapitał zakładowy Korporacji Gospodarczej „efekt” S.A. wynosi 1.665.150 zł, a ogólna liczba głosów na WZA wynosi 2.257.650. Do obrotu giełdowego na rynku podstawowym wprowadzonych jest 1.497.481 sztuk akcji „efekt” S.A. Według informacji jakimi dysponuje Spółka na dzień przekazania raportu tj. 30 września 2005 roku Akcjonariuszami posiadającymi co najmniej 5% w ogólnej liczbie głosów na WZA „efekt” SA są:

akcjonariusz	liczba posiadanych akcji	% udział w kapitale zakładowym	liczba głosów na WZA	posiadany % ogólnej liczby głosów na WZA
INWEST-EFEKT Spółka z o.o. w Krakowie	403.134	24,2	403.134	17,9
Gminna Spółdzielnia "SCh" w Niepołomicach	82 166	4,9	151 366	6,7
Rejonowa Spółdzielnia Zaopatrzenia i Zbytu w Krzeszowicach	37 670	2,3	126 670	5,6
Przemysław Kohlenberg	113.105	6,8	113.105	5,0

Niniejsza tabela nie uwzględnia porozumienia osób fizycznych, wykazywanego we wcześniejszych raportach Spółki, o którego zawiązaniu emitent informował w raporcie bieżącym nr 26/2001 z dnia 27.06.2001 roku. W otrzymanym wówczas zawiadomieniu emitent powiadomiony został, iż osoby fizyczne objęte zawartym porozumieniem są w posiadaniu 536 tys. akcji na okaziciela, co stanowić miało 32,19% w kapitale zakładowym emitenta i 23,74% ogólnej liczby głosów na WZA. Aktualnie emitent nie może potwierdzić, że w dalszym ciągu trwa zgłoszone porozumienie oraz że tworzące go osoby fizyczne posiadają akcje Spółki w ilości przedstawiającej co najmniej 5% ogólnej liczby głosów na WZA.

28. informacje o znanych emitentowi umowach (w tym również zawartych po dniu bilansowym), w wyniku których mogą w przyszłości nastąpić zmiany w proporcjach posiadanych akcji przez dotychczasowych akcjonariuszy

Spółka nie posiada informacji o umowach, w wyniku których mogą w przyszłości

nastąpić zmiany w proporcjach posiadanych akcji przez dotychczasowych akcjonariuszy.

29. data zawarcia przez emitenta umowy z podmiotem uprawnionym do badania sprawozdań finansowych o dokonanie badania lub przeglądu sprawozdania finansowego oraz okres , na jaki została zawarta ta umowa

Podmiotem uprawnionym do badania sprawozdań finansowych Korporacji Gospodarczej „efekt” S.A. jest Kancelaria Biegłych Rewidentów „KONTO” spółka z o.o. z siedzibą w Krakowie przy ul. Syrokomli 17. Została ona wybrana przez Radę Nadzorczą Spółki, zgodnie z przepisami prawa, w tym także z postanowieniami Statutu Spółki. Umowa z w/w podmiotem została zawarta w dniu 12 lipca 2005 roku, a jej przedmiotem jest dokonanie przeglądu półrocznych i badanie rocznych sprawozdań finansowych Korporacji (jednostkowego i skonsolidowanego) za okresy 2005 roku.

30. łączna wysokość wynagrodzenia, wynikającego z umowy z podmiotem uprawnionym do badania sprawozdań finansowych, należnego lub wypłaconego z tytułu badania i przeglądu sprawozdania finansowego, oraz pozostała łączna wysokość wynagrodzenia należna z innych tytułów

Łączna wysokość wynagrodzenia wynikająca z umowy z audytorem z tytułu przeglądu niniejszego sprawozdania finansowego za I półrocze 2005 roku oraz skonsolidowanego sprawozdania finansowego za I półrocze 2005r. wyniosła 6.000 zł. i jest taka sama, jak w analogicznym okresie 2004 roku.

Kraków, dnia 30 września 2005 r.

Podpisy Członków Zarządu:

mgr Bogumił Adamek
Prezes Zarządu

mgr Mieczysław Kokosiński
Wiceprezes Zarządu

mgr Edward Pietras
Członek Zarządu

mgr Jadwiga Chachłowska
Członek Zarządu -Główny Księgowy